
Σε εφαρμογή έχει τεθεί από τον Σεπτέμβριο του 2013 ο θεσμός του Νέου
Λυκείου, που ωθεί σε περαιτέρω ιδιωτικοποίηση της εκπαίδευσης και
υποβάθμιση της ζωής των μαθητών, των οικογενειών τους και των
εκπαιδευτικών. Το τσουβάλιασμα των μαθητών στα φροντιστήρια από
την Α’ Λυκείου ή ακόμα και από το Γυμνάσιο, ο αποκλεισμός από τη
δημόσια εκπαίδευση των παιδιών των οποίων οι οικογένειες αδυνατούν
να αντεπεξέλθουν στα δίδακτρα των φροντιστηρίων, η υποβάθμιση της

δωρεάν παιδείας, η εξάντληση των μαθητών από τις υποχρεώσεις που καθημερινά καταπνίγουν τη ζωή
τους και τελικά η επιβίωση μέσα σε μια ρομποτοποιημένη ρουτίνα, με όρους που δεν έχουν επιλέξει, είναι
μόνο μερικά από τα αποτελέσματα της εφαρμογής του Νέου Λυκείου.

Ήδη οι καταλήψεις σε εκατοντάδες σχολεία, οι δεκάδες πορείες και οι κινητοποιήσεις σε όλη την Ελλάδα
αποδεικνύουν πως, ως μαθητές, δε στοχεύουμε να γίνουμε σύγχρονοι δούλοι, αλλά διεκδικούμε αυτά που
μας ανήκουν, ενάντια στον νέο θεσμό που επιβάλλουν οι εξουσιαστές. ΤΩΡΑ ΑΚΡΙΒΩΣ ΕΙΝΑΙ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ Ο
ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΝΑ ΚΛΙΜΑΚΩΘΕΙ και να δημιουργηθεί μια Ανοιχτή Μαθητική Συνέλευση, με σκοπό την
κατάργηση του Νέου Λυκείου, ώστε:

• Να μπορούν οι μαθητές να οργανώνουν καλύτερα τις δράσεις τους, έχοντας ξεκάθαρα αιτήματα και
διεκδικήσεις, που ορίζονται από την από κοινού συνεννόηση.
• Να αποκτά μεγαλύτερη μαζικότητα ο αγώνας, συνεπώς και ανταπόκριση από την κοινωνία, ώστε να
γίνει ο αγώνας πιο αποτελεσματικός.
• Να πληροφορούνται καλύτερα για την πραγματικότητα οι μαθητές και γενικότερα η κοινωνία, μέσω
ενημερωτικών δράσεων.

Σαφείς θα είναι οι διεκδικήσεις, τα χαρακτηριστικά και οι δομές της Ανοιχτής Μαθητικής Συνέλευσης. Το
αίτημα που ενώνει τους μαθητές είναι η ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ και, σε περίπτωση συμφωνίας,
ίσως προστεθούν και άλλα. Ακόμη, θα έχει αντιφασιστικά χαρακτηριστικά, ενάντια στο μακρύ χέρι του
κράτους. Η λειτουργία της ανοιχτής μαθητικής συνέλευσης για την κατάργηση του νέου λυκείου μπορεί
να βασιστεί μόνο στις αρχές της ομοφωνίας και της συμφωνίας. Όλες οι αποφάσεις θα λαμβάνονται μέσα
από τη συνέλευση, ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΕΣ ΚΑΙ ΜΕΙΟΨΗΦΙΕΣ, που μπορούν να αποκλείσουν μαθητές από
τις δράσεις και να αλλοιώσουν τον χαρακτήρα της. Τέλος, φυσικά θα είναι ανοιχτή προς όποια
μαθήτρια/μαθητή επιθυμεί από ατομική πρωτοβουλία να συμμετάσχει, αλλά και προς πολιτικές ομάδες
χωρίς βλέψεις να κηδεμονεύσουν τον αγώνα.

ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΤΕΛΕΙΩΣΕ ΟΛΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ

Καλούμε σε ανοιχτή μαθητική συνέλευση, με στόχο τον συντονισμό του αγώνα μας ενάντια
στο Νέο Λύκειο, την Κυριακή 11/1, στο κτίριο Γκίνη στο Πολυτεχνείο, ώρα 7μμ.
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